

Stawiguda, dnia 03.09.2019r.

Zamawiający: Gmina Stawiguda  
11 – 034 Stawiguda  
ul. Olsztyńska 10,  
REGON: 510743195  
NIP: 739-384-15-84  
Strona internetowa: [bip.stawiguda.pl](http://bip.stawiguda.pl)  
E-mail: [stawiguda@stawiguda.pl](mailto:stawiguda@stawiguda.pl)  
[budownictwo@stawiguda.pl](mailto:budownictwo@stawiguda.pl)

## DO WIADOMOŚCI PUBLICZNEJ

BiZ.271.1.10.2019

**Dotyczy: Postępowanie BiZ.271.1.10.2019 w trybie przetargu nieograniczonego na: Adaptacja budynku dawnej neogotyckiej kaplicy w Stawigudzie na cele sali wystawowej.**

## WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018r., poz. 1986 z późn. zm.), Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia na wniesione przez Wykonawcę zapytania:

### **Pytanie 1**

Czy na zdolność finansową wymaganą w postępowaniu może składać się środki na koncie + zdolność kredytowa dając łącznie 350.000,00 zł?

### **Odpowiedź na pytanie 1**

Zamawiający dopuszcza spełnienie kryterium udziału w postępowaniu we wskazany sposób.

### **Pytanie 2**

W nawiązaniu do §5 pkt. 6 wzoru umowy na Adaptację budynku dawnej neogotyckiej kaplicy w Stawigudzie na cele Sali wystawowej zwracamy się z prośbą o podanie wysokości środków przeznaczonych przez Zamawiającego na realizację przedmiotu umowy w danym roku budżetowym.

## Odpowiedź na pytanie 2

Zamawiający w roku budżetowym 2019 zabezpieczył na realizację zadania pn. Adaptacja budynku dawnej neogotyckiej kaplicy w Stawigudzie na cele Sali wystawowej 75 000,00zł.

## Pytanie 3

Zgodnie z zestawieniem stolarki okiennej i drzwiowej (rys. PB 19) należy wykonać kompleksową rekonstrukcję stolarki okiennej z zachowaniem proporcji i podziałów stolarki historycznej wg projektu i przesłanek historycznych. W projekcie brak jest szczegółowego projektu okna i w związku z tym zwracamy się z prośbą o załączenie w/w projektu.

## Odpowiedź na pytanie 3

Zamawiający informuje, iż stolarkę okienną należy zrekonstruować na podstawie informacji zawartych w projekcie budowlanym (pkt. 8.3), zdjęciu okna zachowanego (str. 64 Opisu technicznego) oraz na podstawie rysunku PB 19. Zgodnie z uwagami ogólnymi zamieszczonymi na zestawieniu stolarki okiennej i drzwiowej, przed złożeniem zamówienia należy koniecznie dokonać pomiarów z natury.

Zamawiający informuje, że wizji lokalnej można dokonać po wcześniejszym umówieniu terminu z pracownikami Referatu Budownictwa i Zamówień Publicznych pod numerem telefonu 89/512-68-38 oraz 89/512-68-39.

## INFORMACJA o zmianie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018r., poz. 1986 z późn. zm.), Zamawiający zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następujący sposób:

A. Załącznik nr 7A - Oświadczenie wykonawcy dotyczące spełnienia wymogów zamawiającego w zakresie zatrudnienia pracowników – treść oświadczenia otrzymuje brzmienie:

„Oświadczam/my, że:

w przypadku wybrania naszej oferty jako najkorzystniejszej, **osoby wykonujące prace związane z wykonaniem robót przygotowawczych i rozbiórkowych, dekarskich, ciesielskich, murarskich, tynkarskich, ziemnych** będą zatrudnione na umowę o pracę w rozumieniu przepisów Ustawy z dnia 25 czerwca 1974 r. Kodeks Pracy z uwzględnieniem minimalnego wynagrodzenia za pracę, ustalonego na podstawie art.. 2 ust. 3 –5 Ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę.”

B. Załącznik nr 11 do SIWZ – STWIOR uzupełnia się o STWIOR branży elektrycznej.

Dokonana zmiana treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia wiąże Wykonawców z chwilą ogłoszenia treści niniejszej informacji oraz nie powoduje zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu na podstawie art. 38 ust. 4a ustawy Pzp oraz zmiany terminu składania ofert.

z up. WÓJTA  
Artur Bał  
Sekretarz Gminy

